
sodnijskega okraja 

Maribor- Slov. Bistrica in Št. Lenartskega! 
Znana Fric Brandstetter in Konrad Seidl bila 

sta 1. 1871 proti g. Sumanu in dr. lladaju kot 
poslanca izvoljena za deželni zbor štajerski v 
Gradcu in sicer na 6 let. Bodo tedaj zopet sploš
ne volitve za deželni zbor drugo leto, t. j . 1. 1877. 
Toda Frice Brandstetter se drugih volitev kot po
slanec ne bode učakal. Krvava c. k. okrožna 
sodnija v Celju ga je prejela in v zapor vteknila 
zaradi hudodelstva ponarejenja menjic (vekselnov) 
za 123.000 fl. in on čaka sedaj na sodbo. Vsled 
tega je primoran bil svoje poslanstvo za deželni 
zbor štajerski odložiti in bodo namestilne volitve 
v soboto 26 februarja 1876. Na isti den bodo 
pozvani stari volilni možje od 1. 1871. 

Dragi slovenski rojaki! vidimo sramoto, ka
tero nam je volitev tujega prišleca, Nemca Brand
stetterja naklonila, nemilo čutimo strahovita, vedno 
večja dačna bremena, kater* nam nesrečno libe
ralstvo povsod nalaga: pri srenjah, pri okrajnih 
zastopih, pri deželnih in državnih stroških, prepri
čani smo, da se nam niti edina izmed Brandstetter
Seidlnovih obljub ni spolnila, strah nas navdaja, 
kedar pomislimo, kamo nas čedalje rastoče never
stvo, razuzdanost in brezštevilna hudodelstva tirajo, ; 
britka žalost se nas poprijema, če pogledamo okoli ; 
sebe in vidimo, kako hudo da trpi naša slovenska ' 
narodnost. 

Dobro, tedaj pa se vzdramimo, otresimo en
krat nevredni jarm vsilenega nam liberalnega in 
brezvernega nemčurstva — ne volimo nobenega po
slanca več iz BrandstetterSeidlnove svojte — volimo 
domačega narodnega vernega človeka, če le mogoče 
Slovenca — bodi kmet, advokat — ali kapucinar, 
da je le n a š in d a z m a g a ! 

Uredništvo „Slov. Gospodarja" in tukajšno J 
katol. polit, društvo bo rado sodelovalo, in poma
galo, da se vsi porazumimo. V ta namen pa pro
simo, naj nam hitro narodni možje teh 3 okrajev 

Volilcem in volilnim možem 
naznanijo svoja mnenja, svoje želje, svoje nasvete. 
Morebiti se nahaja pravi mož sredi kmetskih vo
lilcev pri sv. Lenartu, Slov. Bistrici ali v Maribor
skem okraju. To je potrebno, ako hočemo srečno 
porazumiti se. Treba je na vse ozir jemati in 
moža odbrati, kateri bo najbolj všeč in nam s 
svojo osebo najbolj pomagal do srečnega izida 
volitve. Mariborski Slovenci ne mislimo nikomur 
kandidata vsiliti, pač pa prosimo, da se brž pora
zumimo vsi in cepanje glasov zabranimo! 

Ako smo Slovenci složni, ako se nam posre* 
Či brž p r a v e g a moža najti in za kandidata po
staviti, zlasti pa ako volilni možje ostanejo možje 
in se ne zvržejo v babe — potem je zmaga naša, 
ki je sedaj gotovo veliko bolj lehka, ker sta nam 
pot do nje Brandstetter  Seidl po svoji sramotni 
pravdi sama nadelala in ugladila. 

V Mariboru 18 jan. 1876. 
Dr. Lavoslav Gregorec, 

urednik. 


